

一市民楼前笼中养了20多只鸡

半夜鸡叫吵得邻居没法睡

本报聊城6月30日讯(记者 凌文秀) 家住中银家属院的林先生反映,他所在的家属院有一户人家养了20多只鸡,他和家人经常半夜三更被鸡叫声吵醒。

6月30日上午,林先生指着一座居民楼前笼中20多只鸡说,他凌晨4点就被一轮此起彼伏的鸡叫声吵醒了。“白天不叫,晚上乱叫,虽然全是母鸡,但叫

声也吵得我们没法睡好。”中银家属院共有4座楼,林先生所在的楼紧挨着养鸡户的居民楼。“我们家住5楼,都能听得清清楚楚。”林先生说,这户居民在此养鸡已有两年时间,鸡晚上经常乱叫。

“现在是夏天,鸡笼不及时清理,经过鸡笼时能闻见一股怪味。”虽然知道是谁家的鸡,但在一个家属院里住了这么多年,林先生不好意思去找养

鸡的居民理论。记者随机询问了3名小区居民,他们都对在小区里养鸡有很多怨言,但都跟林先生一样,认为“大家都是邻居,低头不见抬头见”,不好意思去说。

小区虽然有物业,但因为没人反映也没管过。一位居民表示,希望养鸡的人家能体谅邻居们的辛苦,尽快把鸡处理掉。



葫芦塔现雏形

6月30日上午,在铃铛湖园林湿地公园葫芦岛上,在建的葫芦造型塔已现雏形。项目负责人介绍,葫芦塔高10.5米,最大直径7.5米,外表面将涂成仿真葫芦色,内设旋转楼梯,以方便市民和游客攀登观光,建成后将成为国内目前最大的葫芦造型塔。

见习记者 李怀磊 摄

家具扔楼道 伤了邻居腿

本报聊城6月30日讯(记者 杨淑君 凌文秀) “公共楼道本来就窄,怎么还放上家具?”晚上下班回家的石女士摸黑上楼时,不小心被放在楼道里的家具撞伤了腿,她希望居民不要在狭窄的楼道里堆放东西。

市民石女士介绍,她家

住聊城市劳动培训中心家属院,前天晚上下班晚,因怕影响同楼住户休息,她没有跺脚将楼道里的声控灯打亮,而是摸黑上楼。石女士走到二楼与三楼之间时,忽然被什么东西狠狠撞了一下,“当时疼得我都说不出话来。”石女士说,声控灯

亮了后才发现,二楼转向三楼的楼道,不足两米宽的空间却放着一张桌子,还有一些生活垃圾,稍不留神就会撞上。原本以为只有这一个地方被占用,可石女士走到三楼和四楼之间时,又被放在那里的床绊了一下。“这是公共地方,怎么能随

便放东西?”石女士非常气愤。

石女士说,这栋楼只有四层,因为是十多年前建的,楼道很窄,她家住在四楼,晚上经常加班,看着邻居们都睡了,她都不好意思跺脚,“真希望快点把这些东西搬走。”

汽车“以旧换新”政策延长

旧车报废昨起恢复办理

本报聊城6月30日讯(记者 凌文秀 通讯员 罗韦娜) 记者从聊城市经信委获悉,下半年汽车“以旧换新”补贴条件和标准确定,最高补贴仍是1.8万元。自6月30日起,已恢复办理旧车报废手续,政策将延续到年底。

据了解,去年9月,聊城开始实施汽车“以旧换新”政策,根据国家规定,施行时间至今年5月31日,6月29日前只为在5月31日之前完成相关手续的车主换新。“因为黄标车鉴定网站关闭,一些私家车是不是黄标车、是否符合换购条件不能确定,换新的第一步就卡住了。”工作人员解释,现在网站恢复,是不是黄

标车也可以查询了。从6月30日开始,聊城开始重新办理旧车报废手续,等待换新的车主可以开始换新。

东昌府区财政局经建科负责汽车以旧换新的工作人员介绍,聊城汽车换新已发放补贴款300万元,有近300辆车申领到补贴款。“5月31日之前办理完旧车报废和购买新车相关手续的车主还有一部分正在办理申领手续,没有领到补贴。”

据介绍,新政策补贴条件和标准跟原政策相同,最高补贴额度是18000元,汽车“以旧换新”服务窗口在东昌府区行政服务中心三楼的“汽车‘以旧换新’联合窗口”。

家电以旧换新“限购令”出台

6月23日前买的 都能领补贴

本报聊城6月30日讯(记者 张召旭 杨淑君) 6月23日,家电以旧换新又出新政,个人限购5台,单位限购50台。记者从聊城多家商场获悉,政策出台前购买的家电都能领到补贴。

6月23日,商务部、财政部等7部门联合下发《家电以旧换新实施办法(修订稿)》,新规定对“以旧换新”的数量开始

设限,明确规定在“以旧换新”政策执行期内,即2010年6月1日至2011年12月31日期间,个人“以旧换新”总量不超过5台,单位购买总量不超过50台。记者走访城区各家电卖场了解到,目前他们已经接到通知,“以旧换新”开始按照新政策办理。

百大三联5楼家电区销售经理冯珂说,新政

策从6月1日起执行,他们6月23日接到通知,因顾客购买家电的补贴是商场先垫付的,所以6月23日以前购买家电的顾客都可以领取补贴,财政部门再给商场拨款。冯珂表示,新政策是为了防范此前有些地方出现倒卖“以旧换新”凭证、非法骗取补贴等行为。

苏宁电器聊城分公司常务副总经理李耀华说,在“以旧换新”限购政策出台以前,苏宁电器已制定了一个限购政策,但他们自己的限购政策有一个弊端,顾客在别的商场用“以旧换新”的方式买了5台家电以后,还可以在苏宁购买5台。现在新政策一出台,商贸部门有一个统一的系统,只要通过联网查询,就可以得知其已经购买了几台家电。